

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

opracowanej dla potrzeb udzielenia zamówienia publicznego pn.

„Wykonanie instalacji fotowoltaicznej na budynku Urzędu Miejskiego i przy budynku krytej pływalni w Kluczborku

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pisma zawierające prośbę o wyjaśnienie Specyfikacji warunków zamówienia opracowanej dla potrzeb prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą j.w. W związku z powyższym Zamawiający działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udziela wyjaśnień.

Pytanie z pisma Wykonawcy z dnia 19.09.2023 r.:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści moduły fotowoltaiczne o następujących parametrach:

Wytrzymałość na obciążenia mechaniczne 6000Pa

Wytrzymałość na parcie wiatru 4000Pa?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza moduły fotowoltaiczne o parametrach większych niż podane w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie konstrukcji dachowej o kącie nachylenia 15 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania konstrukcji dachowej o kącie nachylenia 15 stopni.

Podpisał:

/-/ Jarosław Kielar

Burmistrz Miasta Kluczborka

